



**Data emiterii: 03.11.2009**

## Comunicat de presă

În cursul zilei de astăzi președintele Consiliului Județului Galați, Eugen Chebac, având alături reprezentanții Camerei de Comerț și Industrie, Facultății de Medicină dar și pe cei din domeniul agricol și agroalimentar, a avut o întâlnire de lucru cu o delegație din regiunea franceză Aquitaine, structură teritorial – administrativă, înfrățită cu Galațiul încă din anul 2000.

Schimbul de experiență dintre cele două părți se face în baza parteneriatul existent între Consiliul Județului Galați și Consiliul Regional Aquitaine, și având la bază proiectul „Sprijin pentru dezvoltarea sectorului sănătății și a celui viticol la nivelul județului Galați”.

La întâlnirea de astăzi partea franceză a trecut în revistă buna colaborare avută cu județul Galați, în domenii precum sănătatea și viticultura, arătându-se de asemenea deschisă și la alte parteneriate care includ cooperarea administrativă dar și cea industrială.

Un punct important al discuțiilor a avut în prim-plan dezvoltarea, în perioada următoare, a unei colaborări fructuoase a Euroregiunii „Dunărea de Jos” cu structuri similare din Franța și în mod special cu Regiunea Aquitaine. „Colaborarea cu partea franceză este una cu rezultate notabile în domenii precum sănătatea și viticultura iar pe viitor sperăm să extindem aceste parteneriate. De asemenea vreau să subliniez faptul că am fi foarte interesați de un parteneriat între Euroregiunea „Dunărea de Jos” și structuri similare din cadrul Uniunii Europene, pentru a dezvolta proiecte în comun. Insistența mea pe o colaborare în domeniul fondurilor transfrontaliere este justificată pentru faptul că avem atât de multe proiecte, dar din păcate sumele alocate de Uniunea Europeană, pe Programul Operațional România-Ucraina-Republica Moldova 2007-2013, sunt

insuficiente și de aceea insist pentru un parteneriat între regiuni și euroregiuni de dezvoltare comună ”, a afirmat Eugen Chebac, președintele Consiliului Județului Galați.

La rândul lui, Jean-Michel Arrivee, reprezentantul Consiliului Regional Aquitaine a precizat: „Suntem foarte mulțumiți de colaborarea pe care am avut-o până în prezent cu partenerii noștri de la nivelul Galațiului și din acest motiv, am venit să demarăm noi parteneriate în domeniul fondurilor europene dar și a unor noi schimburi economice. De asemenea avem în vedere să continuăm colaborarea în domeniul agricol dar și în plan educațional. Vreau să menționez că vom avea o întâlnire cu reprezentanții a două licee din Galați și cu cei de la Liceul Agricol din Tecuci. De la această unitate de învățământ, doi elevi și doi profesori vor pleca, la sfârșitul acestei luni, la un stagiu de pregătire în Franța”.

Trebuie precizat că, în aceste zile, specialiști din cadrul Consiliului Județului Galați, de la Oficiul de Consultanță Agricolă, precum și reprezentanți ai comunelor, participă la un curs intensiv susținut de un specialist francez, pe tema fondurilor europene.